МАТЕМАТИКА
Наставна јединица: Сталност количника, обрада

1. Понављање градива претходног часа: 
 Зависност количника од делиоца: (копирајте линк на гугл претраживач)

 https://www.youtube.com/watch?v=GXF36RwjfTk
2. Учимо ново, Сталност количника!

Прво погледајте  следећи видео:   https://youtu.be/DgF5F6Ndt3w
3. ЗАПИС У СВЕСКАМА:

Школски рад

Сталност количника

         42 : 6 = 7    количник

дељеник     делилац

(42 . 2) : ( 6 . 2) =  84 : 12 = 7
( 42 : 2) : ( 6 : 2 ) = 21 : 3 = 7
	Количник два броја се неће променити ако и дељеник и делилац помножимо истим бројем.

	Количник два броја се неће променити ако и дељеник и делилац  поделимо истим бројем.


a : b = c

( a . x ) : ( b . x ) = c

( a : x ) : ( b : x ) = c

· 40 : 4 = 10

(40 . 2) : (4 . 2 ) = 80 : 8 = 10

( 40 : 2) : ( 4 : 2) = 20 : 2= 10

ДОМАЋИ: Уџбеник, стране 48 и 49 (1., 2. , 3.)
